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 Не може један човек да влада! Страшно је то што данас преживљавамо. Безакоња
и насиља је много.

  Раја живи ко стока, глад је дотукла људе. Јер још увек верујеш да твоја странка
треба да спашава људе? Тежи сте нам ви него што је била турска власт! Устали смо
за погажена права народа! – иако тако звучи, ово није говор са неког од протеста
„1 од 5 милиона“, већ најава филмског програма РТС-а за прошлу седмицу.   

  

Инсерти и реченице из филмова који су гледаоци јавног сервиса били у прилици да
виде, вешто су измиксовани тако да звуче као делови говора противника актуелног
режима. Због тога је филмска најава која траје око минут на друштвеним мрежама имала
огроман број прегледа уз низ коментара како се у монтажи РТС-а десила субверзија.
Могло се чак прочитати и да је дежурни монтажер због спота суспендован на месец
дана.

  

– За монтажу је задужена продукција, па тако и за ову која је најављивала филмски
програм. Нико није суспендован, кажњен нити позиван на „информативни“ разговор –
рекао је за Данас извор из РТС-а који је желео да остане анониман.

  

Упитан да прокоментарише буру у јавности коју је изазвао спот са најавама филмова,
наш саговорник каже да су коментари прилично злонамерни, да у споту нема ничег
спорног, а да људи у њему виде оно што желе да виде. На питање да ли се ради о
пропусту монтажера или је спот намерно тако измонтиран као подршка протестима, наш
саговорник је одговорио контрапитањем – „А шта ви мислите? Како вама делује?“,
алудирајући да је овакав спот ипак урађен смишљено.

  

Новинар РТС-а Милан Поповић такође је био предмет коментара на друштвеним
мрежама, када је на сатиричан начин, у стилу Барбаре Животић, најавио прилог у својој
емисији.

  

– Нико ми није замерио јер је емисија „Најлепше песме“ имала сатиричан део, те је све то
било у сврху хумора а не исмевања – каже Поповић. Он додаје да је аполитичан и да на
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њега никада није вршен било какав притисак на јавном сервису.

  

– Не знам како пролазе други, говорим у своје име. Чак и када сам радио емисију о
пропасти провинције у Србији, није било реакција „одозго“. Људи увек реагују лично, на
спомињање имена, а не тема, које су некад болније и од саме критичке речи – истиче
Поповић.

  

Бујошевић без коментара

  

Генерални директор РТС-а Драган Бујошевић и овога пута није желео да разговара са
нама нити да прокоментарише буру у јавности коју је изазвао спот са филмском најавом.

  

(Данас)
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